

## Doporučení školitele k obhajobě doktorské disertační práce

**Ing. Denisy Chlebounové**

Ing. Denisa Chlebounová je studentkou doktorského studijního programu Regionální a veřejná ekonomie (studium zahájila v roce 2016 v prezenční formě, od května roku 2019 je v kombinované formě studia). Nejprve působila na Ústavu ekonomických věd (pracoviště školitelky), kde participovala na výuce předmětů obecné ekonomické teorie a Místní a regionální finance v bakářském stupni studia. Ve druhém roce studia již zajišťovala ve větší míře výuku na Ústavu podnikové ekonomiky a managementu (předměty Podnikové daně, Základy financí a Personalistika) a vzhledem k těmto skutečnostem a personálním požadavkům ústavu, působila od roku 2018 až do změny formy studia na tomto ústavu.

Ing. Chlebounová dne 22. 2. 2019 složila státní doktorskou zkoušku a dne 31. 3. 2020 předložila přihlášku k obhajobě disertační práce s názvem *Návrh optimální sítě středního školství Pardubického kraje jako aspekt rozvoje regionu*. Po celou dobu studia byla, a je i v roce 2020, zapojena do projektu Studentské grantové soutěže na Fakultě ekonomicko-správní. Zúčastnila se měsíční odborné stáže v rámci projektu CEEPUS na Szechenyi István University v Mosonmagyaróvár v Maďarsku, na které se mj. zaměřila na zkoumání a analýzu financování středního školství v Maďarsku.

Doktorandka prokázala schopnost samostatné vědecké práce, své povinnosti si v průběhu studia plnila řádně a odpovědně. Její publikační činnost čítá 12 odborných článků, a to v časopisech i ve sbornících z mezinárodních konferencí (tři články jsou zařazeny v databázi WoS, dva články v databázi Scopus) a lze ji považovat za dostatečnou. Všechny prezentované tvůrčí aktivity jsou v souladu se zaměřením její disertační práce.

Disertační práce byla vyhodnocena v systému TURNITIN, jako původní. Similarita se objevila zejména u stránek standardně zařazovaných do závěrečných prací (abstrakt, prohlášení, seznamy tabulek, příloh a zkratk apod.).

Z výše uvedených důvodů **doporučuji doktorskou disertační práci k obhajobě a po jejím úspěšném provedení udělení titulu Ph.D.**

doc. Ing. Romana Provazníková, Ph.D.  
školitelka

V Pardubicích 31. 3. 2020